Exercicios

1) Um aviao percorreu a distancia de 5 000 metros na posicao
inclinada, e em relacao ao solo, percorreu 3 000 metros.
Determine a altura do aviao

2) Calcule a metragem de arame utilizado para cercar um terreno
triangular com as medidas perpendiculares de 60 e 80 metros,
considerando que a cerca de arame tera 4 fios.

3) PM ES 2013 — Exatus ADAPTADA). A diagonal de um retangulo mede
10 cm, e um de seus lados mede 8 cm. Qual o perimetro desse

retangulo?
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4) Um terreno triangulo tem frentes de 16 m e 12 m em duas ruas que formam um
angulo de 90°. Quanto mede, em metros, o terceiro lado desse terreno?



